


(-

mr%»ﬁw%»nwnw SeA R u.a:a..w«.w..“& wn»;..‘ SEkdk st ab ik bt b diib b ib )

%
5%
N
:

P NP ot o
B e Rt

L ot
L/



. #mBEARE
HREF=RXEMHESER
e

:

5 1 8

A TRY)

|

[

99 39 93 )Y veErsssceseaisiestseetaereiraerietr TRt etter

P R R R R )

2

E]

D R R T T Seeenaeraane

HE W

35 39 3 9y taees N T R PP

CS E st cdee uin

39 33 3y )y resrsereasseceas

b

Eic
B
|
o

> % i Sy MRS |

e

sessmesasssersten s

Vi e o e R S b ) 39 93 33 )y eessecscarsensas

VPl X AR R R X

bF) . $) ) teercetestscssaraenant TRt

53 59y P P R PR TR T )

Ay e 7

P HOE WO

B D

39 39 39 9 13 93 33 a3coes

S T TIRR T Y




BB EEZRAR
BOE &M
i | s -

BB - HZME msi
1L ABC =, 0 BIC,BCRIR, CABAIRK A, B
R '

AB=~BOF 042 =~/F¥8=5.

2 SinA}=%=0:6

cos B
: (g 1)
cosAd 1=
sinB}——5.sO'8 > B

=y

é{ﬂAaﬁﬁﬁxﬁﬁﬁiﬁﬁzmﬁﬂﬁﬁg=ﬁ
WimBARAZBEGED e




g- sin BAC=1. (§1)

;m«a XC 4% C O Y% 4 BO, U BB DM BC 2
3B EAR WA XC 3 A4 4B,
& ~sinBAb-=—§—. § 1)

R AC, BO ZHRIEZ R O, K It B4 3, 4% AB,
& sind = 0.6

® cosA=O.8} & E Z 8

. (cosatsin a)’—lﬁ2cos @ sina. : ‘
'ﬁ (co8a4sin )2 — 1 ==cos?a+ 2e08asina-t-gina —(cos’a + s,m.‘) =
= =2cosagine. (§8) '
in4a — cogtae=2sin’a — 1=1—2¢08%.

ﬁ Tﬁ 7 K= (sin%o+ cos’a) (sin% —cos?a) :
=1x {sins — (1— sm“a) }a&nn’a -1
=Ix{ (l—oyos'{a) -cos’q}ﬁl - 2c04%a
ina=0.6. 3} cosa ¥ {f,

ﬂ cos a=~/T=(06)2=08 (§3) f f % & .

} s

T
Wi



-Ei&:%ﬁ 2(1 —8tn’ )=3s'm: [§3)
= 2sina+ 3&@m-—-2=0
(2sin a—l) (sina+2) -=0

f_‘r = 1
ﬁﬁﬁ Zﬁ, ama—--g—-

.»ﬁﬁﬂi%ﬁ‘—gz ﬁﬂE%‘lﬁ Zﬁaﬁ-iﬁiﬁﬁr

m E sin a—-]%

tan a=-5 —12 5

13° 13I§

- g aml s |

8ec a=.1.§'

12

-

cosa==1—13 12 [§5}

= |




;‘mﬂuﬁﬁgﬂﬁﬁﬁﬁﬂdﬂl
) AN

>ﬁ°ﬂ§%§‘dﬁ 2 Zﬁa s
B fEACLBO.J B2 3.Wikk 4B, s

o wnd=20 -3 55

 #8 AC=BC, X H 31T I # AB,

5 o :
A cotA= B0 (D

fE ACLBO,BL AR LML AC zgﬁ . {7 % BO & I,
W 4B,

AB

il L = =§— (1R #ir)

 fF ACLEC, Y B BanS BC 2245 B AR Wk ACH
A% #5 4B, '



(i1) sec’aii-cbsécgaliiseo”a cosec®a,
Soes e e i
(1) 1+mn“a+l+cot2a_

W) o, awsk;m

r 2% = 2 = in’ 2 @% 2
ﬁ ") K= cos AT +§znu sint =3n a+costu
=L (§5 Kk§3)
sin%a +cosa
oos’a Sinte — cos’a sinla :

S

(ii) ﬁ ‘a‘

1 ‘ e
sm =secla c':osec’a.' $ 5_.& § 8l
2 3 &

(i) R A= secea cosec?a — 1 * X
3 . cos’a sin’a
; , =cosZa+sino=]1. (§6 K §5 Kk §3)
5 3 = cos%a
BE- - { t2a a
(iv) : R A= cgs.;cZa 8“11 mecos’. (38 ‘&§ 5J
“sin’a

B Baone BE3RSbRZ,

cosa=a/1—sin’,

8in a e $ s
tan a= — 866 ¢=—°=='—zzﬁ='".
NI1—sinta ~ ~/T=sin%
bl am LA e o ’

sin @ : sin e



co8 o

e 1
e Vizew fiae

cota=— 11 : :
= tan e’ =

soca ;-'=l«/ 1+tana,

_ ~itana+ 1
tana tane

= wc¢=J1+
tan o
~tanZa+1’
1 -
~1+tan%a s
'ﬁﬂ'éptaa};#:§_5‘#§ 6k >,

gina=

_cosa =

ta,fn an_I__
: cota’ .

¢80 a=n/IF ¢ol%,

= = 1 Vcoﬁ¢+i:- =
e N/l.:"'cetza" cote

: éotu. =
's/cot’a ~eotta+1",

=5 1
ML= =
2 ~/1+cot?a

; cos a = e




—————-gasagﬂ_;

s RGeS
fg e s == B0 RS
e cosec a J 15\21 37

. ,1+(» g =
8

B (003 0=a, - (et 0 =a,
1 X 1) g e
L i 5 {8?;ﬂ 0 =p. : = {cot 0 =8,
_ acos0—Bsinb=d’,
P | :
asinb+Bcos ="
A |
f B () cos*0+4sin®0=c'+p% B l1=a®+p%(§3] =

(ii) sec?d =1+tan*0 =a?,

E’: lizog tan20= B 86) |
- e ety
=a2——__, : ¥ ses
W, 1ms-tp =

a?c0s%0 — 2 ¢B c0s @ sin 0+B’sm’0==u e
n‘sm’0+2 o cos 0 sin 0+ﬂ2cos"’0=,8'3 =
A o® (¢080 +5in) + 2 (cos"6 +sm"’9) =-’2+ﬁ
] Wi pfi=a"24 % (§3)

|
B
§Hm>$ﬁxmx




i) cos0=1.4. (i) sin 0+ 005 8 =5,
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08387 0.309 7.1920 *
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